
 

 

​ Elnökségi ülés 
​ ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar Hallgatói Önkormányzat 

Jegyzőkönyv 

2024. november 5. (18:09-19:41) 
Helyszín: KAZY 

 
 
Jelenlévők: 
 

1.​ Lillik Dóra​ ​ ​ ​ Elnök 

2.​ Andrónyi Réka​ ​ ​ Szombathelyi ügyekért felelős alelnök 

3.​ Layton Sandra​ ​ ​ Szervezetfejlesztésért felelős alelnök 

4.​ Szántó Lili​ ​ ​ ​ Gazdasági Bizottság elnöke 

5.​ Nagy Anna​ ​ ​ ​ Diákjóléti Bizottság elnöke  

6.​ Wawra Máté​ ​ ​ Kommunikációs Bizottság elnöke 

7.​ Csordás Dorottya​ ​ ​ Külügyi Bizottság elnöke 

8.​ Osztényi Dóra​ ​ ​ Tanulmányi Bizottság elnöke 

9.​ Tóth Huba Benedek​ ​ Rendezvényszervező Bizottság elnöke 

10.​Czingráber Péter​ ​ ​ Perspektíva főszerkesztő 

11.​Szóráth Blanka​ ​ ​ Ellenőrző Bizottság elnöke 

12.​Karászi Renáta​ ​ ​ Ellenőrző Bizottsági tag 

 
Az ELTE PPK HÖK Elnökségi ülése 9 mandátummal határozatképes. 
Lillik Dóra javaslatára az ülés jegyzőkönyvvezetője Karászi Renáta. 
A javaslatot az Elnökség 9 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal egyhangúlag elfogadta. 
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Az előzetesen kiküldött napirendi pontok a következők: 
 

1.​ Aktualitások és beszámolók 

2.​ Egyebek 

 
Az Elnökség 9 igen, 0 nem és 0 tartózkodással egyhangúlag elfogadta a meghívóban rögzített 
napirendi pontokat. 
 
1. Aktualitások és beszámolók 
 

Szóráth Blanka azzal kezdi meg a beszámolók sorát, hogy október 22-én részt vett egy 
EHÖK Ellenőrző Bizottsági ülésen, október 23-án részt vett a Hallgatói Önkormányzat 
Összetartásán, továbbá október 24-én elindult a Küldöttgyűlési tagok választási időszaka. 

Wawra Máté arról számol be, hogy október 23-án részt vett a Hallgatói Önkormányzat 
Összetartásán, emellett a Mindenki Segít Napok, Küldöttgyűlés, és Gólyabál kapcsán tettek 
közzé promóciós posztokat. 

Layton Sandra beszámol arról, hogy október 24-én részt vett egy megbeszélésen 
Kovács Noémivel, animátor koordinátorral, az Animátori Kör kérdéseivel kapcsolatban, 
illetve lezajlott egy videó forgatás a Kommunikációs Irodával.  

Osztényi Dóra elmondja, hogy lezajlott a delegált képzés, és 22 új taggal bővült a Kör, 
ezenkívül október 21-én részt vett egy EHÖK Tanulmányi Bizottsági ülésen, ahol megvitatták 
az új Neptun rendszert, amihez minden Tanulmányi Bizottsági elnök kapott hozzáférést. Azt 
még nem tudni pontosan, hogy mikor kezdődik az új rendszer, ami már a hallgatókra is 
hatással lesz. Október 23-án részt vett a Hallgatói Önkormányzat Összetartásán és ma reggel 
az Intézeti Tanács ülésén is. Elmondja még, hogy a Bizottsággal terveznek egy olyan posztot 
készíteni, amiben elmagyarázzák a szakdolgozati kérelmet a hallgatók számára, hogy tudják 
mikor és hogyan adják le. 

Szántó Lili megosztja, hogy október 23-án részt vett a Hallgatói Önkormányzat 
Összetartásán, és megérkezett a széf, illetve megrendelte a vitrint. A Hallgatói Önkormányzat 
pulóvereivel kapcsolatban is sokat intézkedett, többek között korrigáltatta a feliratot. Készített 
egy excel táblázatot a készpénzes költségekről, és megírta a Gazdasági Bizottság kisokosát. 

Czingráber Péter elmondja, hogy október 23-án részt vett a Hallgatói Önkormányzat 
Összetartásán, továbbá november  2. és 3. között megszerkesztett 3 cikket, november 4-én 
kiment egy cikk, és a mai nap pedig egy verset tettek közzé. A mai nap részt vett az Intézeti 
Tanács ülésén, és október 24-én tartottak egy nagyon jó szakmai esemény a szerkesztőséggel, 
ahol Pluhár Erika középiskolai tanár és publicista tartott előadást. 
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Nagy Anna azt osztja meg, hogy  részt vett október 23-án a Hallgatói Önkormányzat 

Összetartásán, és október 30-án volt egy SZÖB megbeszélés, ahol a bírálói folyamatok 
egységesítése volt a téma. Megszavazták, hogy a következő SZÖB ülésig felméréseket 
indítanak a hallgatók felé. Ezen kívül hívni fognak egy könyvelőt, aki profi előadást tart nekik 
a NAV-os dolgokról. Megszavazták, hogy kéthetente legyenek SZÖB ülések. A mai nap 
kiértesítette a hallgatókat a rendkívülikről. Szintén ma volt egy bizottsági ülés, amin mindenki 
megjelent, és kitakarították a HÖK irodát. Volt egy megbeszélésen is az ELTE Kortárs Segítő 
Csoport képviselőjével a kulturális pályázatok kapcsán. 

Tóth Huba arról számol be, hogy október 23-án részt vett a Hallgatói Önkormányzat 
Összetartásán, emellett elindultak az animátori képzések, és ki is került már egy táblázat, 
hogy a Bizottság tagjai mikor ülnek be a képzésekre. A mai nap 20.00-tól lesz egy EHÖK 
rendezvényes megbeszélés a Gólyabálról. November 6-án mennek ki az események a 
közösségi média felületekre. Ezen kívül szeretnének megpályázni egy projektort, mert a 
Kortárs segítők szerettek volna filmezni, és ilyenkor jól jöhet egy projektor, amit lehet vinni 
ilyen alkalmakra. Módosították az Animátori kódexet. Ki fognak rakni egy formot, ami 
alapján megszavazhatják majd, hogy szekciótartásért is járjon-e munka. Ezen a héten be fog 
mutatkozni a Rendezvényszervező Bizottság a Mentor Kör képzésén, továbbá megkereste őt a 
Tanító- és Óvóképző Kar Rendezvényszervező Bizottság elnöke, hogy tartsuk közösen a 
decemberi karibulit.  

Layton Sandra megosztja, hogy egyeztetett Lillik Dórával a Gólyatábor és a Gólyahét 
kapcsán a szervezetfejlesztésről, és javasolja, hogy a visszatérő negatív megjegyzéseket 
gyűjtsék  össze. Ezt követően az Animátori Kör tagjainak meghirdetnének egy Fórumot, ahol 
megvitatnák a két eseményt. 

Csordás Dorottya elmondja, hogy október 22-én volt egy ERASMUS+ tájékoztató, 
illetve ezen a napon Lillik Dórát helyettesítette az EHÖK Elnökségi ülésén. Ő is részt vett az 
október 23-ai Összetartáson. Október 30-án részt vett az EHKB ülésen, ahol a Cultural 
Connection Day-ről beszélgettek. 

Andrónyi Réka megosztja, hogy  tegnap volt egy választmányi ülésen, ahol a 
Gólyabálról volt szó, és a jegyek több mint fele elfogyott, ezenkívül a Küldöttgyűlési tagok 
választását promózzák mindenhol. 

Lillik Dóra arról számol be, hogy október 23-án részt vett az Összetartáson, és október 
24-én tartott egy előadást a Hallgatói Önkormányzat működéséről a mentoroknak. November 
5-én részt vett az Intézeti Tanács ülésén, illetve egy Vezetői Értekezleten is volt, ahol a 
szakdolgozatokról esett szó. 
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2. Egyebek 

Csordás Dorottya kikéri az Elnökség véleményét azzal kapcsolatban, hogy a Cultural 
Connection Day eseményen hogyan tudna a Hallgatói Önkormányzat részt venni, mit tudna 
hozzátenni, és az esemény kapcsán készített egy tervet. Nemzetközi kulturális programokat 
szerveznének az  ELTE külföldi hallgatói számára, ezáltal ők is tájékozódni tudnak majd a 
körökről, szabadidős programokról, amihez már pár ötletet össze is írt. Csordás Dorottya azt 
kérdezi, hogy a Pedagógiai és Pszichológiai Kar hogyan tudna részt venni az eseményen. 
Layton Sandra felveteti, hogy egy életvezetési tanácsadó csoport tarthatna stresszkezelő 
eseményeket, képzéseket. Layton Sandra javasolja, hogy legyen Erasmusra felkészítő előadás, 
ami eszközként szolgálhatna a hallgatók számára, hogy megkönnyítse a kiutazásukat. Csordás 
Dorottya elmondja, hogy az ESN-nek van egy jó képzése, ami hasznos lehetne a Cultural 
Connetcion Day eseményen. Lillik Dóra felveteti egy kerekasztal beszélgetés ötletét. Csordás 
Dorottya felhívja a jelenlévők figyelmét arra, hogy tavaly a kommunikáció nem volt jól 
kiépítve, és azon kell majd változtatnunk, illetve a standolást időkitöltésnek képzeli el. Layton 
Sandra felveti, hogy minden országból jöhetne egy csapat, akik bemutatnák az adott országra 
jellemző dolgokat, mint például a gasztronómia, és erre nagyobb valószínűséggel jönnének a 
magyar és külföldi hallgatók egyaránt. Lillik Dóra javasol egy  zenés fellépést is, illetve 
egyéb programokhoz az Izabella utcai épület büféje is alkalmas helyszín lehetne.​
​ Layton Sandra bejelenti, hogy részt fog venni egy EHÖK szervezetfejlesztési 
megbeszélésen.​
​ Lillik Dóra elmondja, hogy az Intézeti Tanácson szó esett a tűzvédelemről, amely 
kapcsán közzé tehetnének egy posztot a haladási utakról Ezenkívül beszéltek arról, hogy 
normálisan táblázzanak ki mindent a dohányzásra kijelölt helyekről, illetve a lift használatot 
valahogy korlátozni kellene, hogy csak a rászorulók használják. Layton Sandra javasolta, 
hogy az IZU kártyával lehessen használni, így tényleg csak az tudná használni, akinek van 
jogosultsága hozzá. 

 
Nem érkezett több bejelentés, így Lillik Dóra az ülést 19:41 perckor lezárja. 
 
 
 
Budapest, 2024. november 5.  
 
  
   Lillik Dóra​ Karászi Renáta 
        elnök​ tag 
ELTE PPK HÖK​ Ellenőrző Bizottság 
​ ELTE PPK HÖK​​  
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